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COMMISSION DE DISTRICT D’ARBITRAGE 
 

Réunion du Mardi 05 Février 2019 
Procès-verbal n° 06 

 
Présidente : Mme. N. LE BRETON 
 
Présents : Mme I. TOURRAIS, MM. S. AUBINEAU, L. BRUNETEAU, B. DUPUIS, D. PLAINCHAMP, S. RAGER 
(CTRA), JL RIDEAU (Représentant de l’arbitrage au bureau du Comité de Direction), P. RIVIERE, F. VEDEL 
 
Invitée : Mme B. MATHIEU (Présidente de la CRA LFNA). 
 
Excusés : MM. JM. APERCE, L. BEULET, G. CHARON, M. DOUSSELAIN, C. FLORENT (représentant de la 
commission technique), 

******* 
Approbation du PV de la CDA n°5 du 18 Décembre 2018. 
Rectification concernant le paragraphe « Point sur les désignations » : Pas de problème à noter au niveau des jeunes. 
A ce jour, nous avons 27 jeunes arbitres. La rectification porte sur le nombre de jeunes arbitres qui était de 25 à la date 
de la réunion. 

******* 
La CDA adresse ses condoléances à Florent FAVARD à la suite du décès de sa maman,  
La CDA adresse ses condoléances à David PLAINCHAMP pour le décès de sa grand-mère. 
 
La CDA adresse ses félicitations à Mathieu DOUSSELAIN pour la naissance de son petit-fils. 
 
La CDA souhaite un bon rétablissement à Régis BERLAUD. 
 

LECTURE DES COURRIERS 
 
Reçu les courriels de : 
 

- Vincent VALLET (Pôle licences LFNA) concernant le nombre d’arbitres. 
- Benoît VANWYNSBERGHE : Pris connaissance. 
- Tarik KASSI : Pris connaissance. 
- La Commission Régionale de Discipline : Pris note et transmet au pôle formation et désignations pour mise en 

application et suivi. 
- La Présidente de la CRA concernant les désignations des jeunes – transmis au pôle désignations. 
- Mathieu ROUSSEAU : Pris connaissance – Sébastien lui a répondu. 
- Hassan BEN SAID : Pris connaissance – Transmis au pôle désignations. 
- Nizari DJAILANI : Pris connaissance. 
- Club de Jaunay-Clan : Pris connaissance – La Présidente a répondu. 
- Séverin RAGER : Pris connaissance – Transmis au pôle désignations. 
- Alan VIOLEAU : Pris connaissance – Transmis au pôle désignations. 
- Teddy FOURNIER : Pris connaissance. 
- Club du Stade Poitevin FC concernant son arbitre Imadeddine RABHI – Pris connaissance  

 

POINT SUR LES DESIGNATIONS 
 
Désignations seniors – Franck VEDEL fait un constat positif.  
Echanges avec le District 37 le 10 février.  
 
Désignations jeunes – Ludovic BRUNETEAU nous informe d’un problème avec un JA qui veut faire uniquement des 
touches.  
 
La CDA demande à Mathieu MARTIN d’envoyer un certificat de reprise afin de pouvoir être désigné à nouveau. 
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POINT SUR LES OBSERVATIONS 

 
Isabelle TOURRAIS établit un bilan des observations. Actuellement il est compliqué de pouvoir faire coïncider les 
disponibilités des arbitres avec celles des observateurs. 
 
Patrick RIVIERE établit un bilan des observations en Départemental 1 qui se déroulent bien. 
 

POINT SUR LES ACCOMPAGNEMENTS 
 
Patrick RIVIERE est satisfait des accompagnements et des accompagnateurs.  
Il demande la mise à disposition auprès des arbitres d’un guide permettant de les accompagner dans l’appropriation de 
l’outil sur le site de la FFF en ce qui concerne la mise en place du rapport dématérialisé. (déjà depuis janvier sur le 
compte FFF, rubrique Documents à la fin de la page). 
 

POINT SUR LA FORMATION 
 
Sébastien AUBINEAU fait un point sur la préparation ligue ainsi que sur la formation des arbitres stagiaires de janvier.  
 

STAGE SUPERIEUR DE DISTRICT 
 
Nathalie Le BRETON nous présente le projet de stage qui se tiendra à l’ASPTT le Samedi 2 mars. Le stage est dirigé 
par le CTRA Séverin RAGER. Les potentiels candidats ligues seniors et jeunes 86 seront conviés avec les arbitres du 
17,23 et 79. 
 

QUESTIONS DIVERSES 
 
Nathalie LE BRETON donne les informations ci-après : 
- Volonté de faire une réunion avec les arbitres D1, les éducateurs, les capitaines et les présidents des clubs de 
Départemental 1. 
- Organisation d’une nouvelle formation initiale du 8 au 10 mars à Puymoyen et au Haillan. 
- Formation des Chargés de Mission à la ligue le weekend du 2 au 3 février 2019. Les CTRA ont établi la liste des 
chargés de mission. 
- Déménagement du bureau de la CDA avant le 1er mars. 
- La réunion de fin de saison des arbitres du District de la Vienne se tiendra le vendredi 17 mai à 18h45. 
- Béatrice MATHIEU remercie la CDA de son invitation et constate le travail accompli et restant à faire. 
 
En fin de réunion, Nathalie LE BRETON nous informe de sa décision d’arrêter la présidence de la CDA à la fin de la 
saison. Un message est envoyé à l’ensemble des arbitres du District de la Vienne. 
 

CERTIFICATS MEDICAUX 
 
Reçu les certificats médicaux de :  

- Damien PAJAUD jusqu’à la fin de la saison. 
- Jean-Claude BOURDON pour une durée de 36 jours. 
- Christophe DESROCHE pour une durée de 15 jours. 
- Palamangue GBANDJABA jusqu’à la fin de la saison. 
- Pascal MOREAU pour une durée de 21 jours. 
- Jean-Pierre LECOMTE pour une durée de 21 jours. Demande d’un certificat de reprise. 
- Jonathan MICHEAU pour une durée de 15 jours. 
- Valentin GUILLET pour une durée de 21 jours. 
- Rachid LAGHZAOUI pour une durée d’une semaine. 
- Christophe PINOGES pour une durée de 14 jours. 
- Sébastien GRIMAUD pour une durée de 8 jours. 
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Reçu le certificat de reprise de : 
- Stéphane ARDILLON 
- Manuel COVAL 
- Michel COUSIN 

 
Pour rappel : les arbitres, dont l’arrêt est égal ou supérieur à 21 jours, doivent fournir un certificat de reprise 
pour être de nouveau désignables. 
 
Prochaine CDA le mardi 26 mars 2019. 
 
La Présidente, 
Nathalie LE BRETON 
Le Secrétaire de séance, 
Sébastien AUBINEAU 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


